ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул.М.Джалиля, д.23/33, г. Мамадыш, Республика Татарстан, 422190



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

М. Жәлил ур, 23/33 й., Мамадыш ш., Татарстан Республикасы, 422190

Тел.: (85563) 3-15-00, 3-31-00, факс 3-22-21, e-mail: mamadysh.ikrayona@tatar.ru, www.mamadysh.tatarstan.ru

Постановление № <u>42</u> 7 **Карар** от «**/**6_»___/2____2020 г.

О внесении дополнений в постановление Исполнительного комитета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан № 203 от 25.07.2019 г.

Рассмотрев представление прокуратуры Мамадышского района от 10.11.2020 № 02-08-03-2020, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», Исполнительный комитет Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

постановляет:

- 1. Дополнить пункт 2.4. Административного регламента предоставления муниципальной услуги по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, утвержденной постановлением Исполнительного комитета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан №203 от 25.07.2019г. абзацем следующего содержания:
- в случае обследования жилых помещений, получивших повреждения в результате чрезвычайной ситуации, в течение 10 календарных дней со дня получения заключения.
- 2. Сектору по связям с общественностью и СМИ общего отдела Исполнительного комитета Мамадышского муниципального района обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального района Республики Татарстан и на официальном правовом портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя руководителя Исполнительного комитета Мамадышского муниципального района Республики Татарстан Хазиева Р.Р.

Руководитель

И.М.Дарземанов